



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Romana Thelenová
+420 774 480 463
thelenova@happyhouserentals.com

ID: 33199

6+1, Praha 6, Střešovice, ulice: Malá



200 000 Kč /měsíc

Městská část	Praha 6 Střešovice	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	Malá	Typ nemovitosti	dům
Dispozice	6+1	Vlastnictví	Osobní
Plocha	308 m2	Struktura budovy	Cihla
Patro	Nezadáno	Parkování	Garáž
Počet ložnic	5	Sklep	ne
Počet místností	7	PENB - Třída	
Výtah	ne	Elektřina	220 V
Zařizeno	Nezařizeno	Kanalizace	Městská
Poplatky	+ poplatky, kauce 1 nájemné	Plyn	Zaveden
K dispozici	ihned	Vytápění	Lokální plynové
Terasa	ano	Využití	Nekomerční
Balkón	ano	Vybavení	Kuchyňská linka, Lednice, Sporák
Internet	Kabel		

Stylová vila s upravenou zahradou je situována v klidné ulici na Praze 6 – Střešovice. V přízemí vily se nachází vstupní hala, obývací pokoj, pracovna, zimní zahrada, ze které lze pokračovat do zahrady, dále je zde plně vybavená kuchyň, jídelna, toaleta a prádelna. V prvním patře naleznete hlavní ložnici s plně vybavenou koupelnou, balkónem a terasou, dále jsou zde další dvě ložnice, koupelna s vanou a sprchovým koutem a toaleta. V podkroví jsou další dvě ložnice, průchozí šatna, koupelna se sprchovým koutem a hala. Z horních pater je výhled na panorama Prahy a chrám Sv. Víta. V suterénu domu se nachází samostatná bytová jednotka, která sestává z obývacího pokoje s kuchyňským koutem, ložnice a koupelny. Byt má vlastní vstup. Dále je v suterénu sauna se sprchou a relaxačním zázemím, technická místnost s komorou, vinný sklep a toaleta. Parkování je možné v garáži. Telefon, internet. Parkety a dlažba. Nedaleko domu se nachází krásné parky a zahrady a zároveň je to také oblast s výbornou občanskou vybaveností – obchody, restaurace, kavárny, galerie, divadla apod. Tramvajová zastávka Prašný most cca 7 minut chůze, přímé spojení na všechny linky metra. Poplatky se hradí zvlášť, kauce se rovná jednomu měsíčnímu nájmu. Průkaz PENB ..

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy